

ERRATA DA PUBLICAÇÃO DO AVISO DE LICITAÇÃO/AVISO DE RESULTADO E TERMO DE HOMOLOGAÇÃO DO PROCESSO LICITATÓRIO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 047/2022

PUBLICADOS NO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO DE MATO GROSSO, Nº 28.287, EM 15/07/2022, PAG. 93

Retificamos os extratos da licitação retro mencionada que passa a vigorar com o seguinte texto:

ONDE SE LÊ: Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, PARA ATENDER AS ESCOLAS MUNICIPAIS: E.M. GENY SILVÉRIO DELARINCY; E.M. SEMENTE DO SABER; E.M. VICENTE FRANCISCO DA SILVA E O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA - MT.

LEIA-SE: Objeto: AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS E MOBILIÁRIOS, PARA ATENDER AS ESCOLAS MUNICIPAIS: E.M. GENY SILVÉRIO DELARINCY; E.M. SEMENTE DO SABER; E.M. VICENTE FRANCISCO DA SILVA E O CONSELHO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE ALTA FLORESTA - MT, CONFORME CONVÊNIO Nº 0603/2021 SEDUC/MT.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso  
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 4b8793a2

Consulte a autenticidade do código acima em [https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario\\_oficial/consultar](https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar)